



## Следователями СК по Саратовской области завершено расследование уголовного дела об убийстве



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего мужчины обвиняемого в убийстве.

По данным следствия, 29 декабря 2022 года в ночное время 25-летний мужчина находился в гостях у своего 42-летнего знакомого в доме по улице Комарова села Нижнее Голицыно Ртищевского района, где между ними возник конфликт. В ходе ссоры старший нанес младшему несколько ударов, после чего лишил его доступа к кислороду, отчего потерпевший скончался. Далее злоумышленник спрятал тело в водосточной трубе.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие злоумышленника в совершении инкриминируемого деяния, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1795533>